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	Splnění cílů práce

	Cílem práce byl návrh a realizace řídicího systému pro řízení natočení kol zadní nápravy experimentálního vozidla DFJP. Řízení zadní nápravy je dostupné ve dvou režimech. V manuálním režimu lze natočení zadní nápravy nastavovat ručně. V automatickém režimu je natočení kol zadní nápravy řízeno úhlem natočení volantu (kol přední nápravy) a aktuální rychlosti vozidla. Cíle práce byly splněny.

	Úplnost a komplexnost řešení, vlastní přínos, náročnost tématu

	Výsledkem práce je kompletní program programovatelného logického automatu pro řízení úhlu natočení kol zadní nápravy ve dvou režimech. V manuálním režimu dochází k natáčení kol zadní nápravy přímo a pouze v závislosti na poloze pákového ovladače (joysticku), kde se kola natáčí do daného směru vychýlením joysticku. Při uvolnění joysticku se jeho poloha vrátí do středové polohy a náprava zůstane v nastaveném natočení. V automatickém režimu je úhel natočení zadní nápravy řízen v závislosti na úhlu natočení přední nápravy (volantu). Dále je v závislosti na rychlosti automobilu řízena souhlasnost natočení s přední nápravou. Student pracoval s již sestaveným experimentálním vozidlem obsahujícím částečné HW zapojení, které mohl rozšiřovat omezeně (s ohledem na již zapojený systém). Student prokázal schopnost programování logických automatů a chápání funkce jednotlivých součástí regulačního řetězce.

	Logická stavba práce

	[bookmark: _Hlk124238983]Práce má logickou strukturu. V teoretické části jsou uvedeny informace související s řešenou problematikou. Praktická část se zabývá popisem vlastního řešení.

	Úroveň zpracování rešerše, výsledků a diskuse

	[bookmark: _Hlk124239003]Rozsah rešeršní části je dostačující, výsledky práce vychází z praktické části a jsou uváděny vhodným způsobem. Práce by mohla být rozšířena o menší diskusi použitých metod, snímačů nebo řídicího systému a jejich nedostatků.

	Formální zpracování, typografická a jazyková úroveň

	Formální zpracování je vyhovující pro tento typ prací. Typografická a jazyková úroveň práce je dobrá, obsahuje několik výskytů překlepů a špatné skladby vět. V průběhu práce postupně dochází k častějšímu výskytu chyb.

	Práce s literárními zdroji, úplnost a správnost citací

	[bookmark: _Hlk124239092]V práci je citováno 38 literárních zdrojů. Citace jsou většinově provedeny korektním způsobem. Některé citace jsou vytvořené dle jiné citační normy, ale jedná se pouze o ojedinělé výskyty. 

	Další hodnocení a připomínky k práci, aktuálnost tématu, využitelnost v praxi

	V práci se vyskytují občasné nedostatky v podobě chybějících odkazů na obrázky a tabulky v textu. Závěr práce obsahuje větší množství překlepů. K práci nemám další připomínky. Jedná se o téma s praktickým využitím v ukázkové aplikaci automatického systému řízení natočení kol zadní nápravy experimentálního vozidla DFJP pro demonstrační účely.

	Vyjádření k výsledku kontroly původnosti práce

	Nejvyšší míra podobnosti jsou 2%. Vzhledem k nízké podobnosti s ostatnímy dokumenty se nejedná o plagiát.



Otázky k obhajobě (max 2):
1. [bookmark: _Hlk124239856]Existují i jiné metody pro řízení natáčení kol zadní nápravy s ohledem na rychlost vozidla? Uvažoval jste nad jejich použitím?
2. [bookmark: _Hlk124239869]Jaký jiný snímač by mohl být použit pro zjištění úhlu natočení přední nápravy nebo volantu?



Doporučení práce k obhajobě: 	
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